Geometrie-Vypocty-M9-15-PZD-14-Obsah obdélniku z kruznice

2 body
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 14

KruZnice je vytvorena z dratu délky 30 cm. Z tohoto dratu se vytvaruje obdélnik, jehoz
sousedni strany maji délky v poméru 3 : 2.

14  Jaky je obsah obdélniku?

A)  24cm?

B) 54cm?

Q) 96 cm?

D) 108 cm?
E)  jinyobsah
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Geometrie-Vypocty-M9-15-PZD-14-Obsah obdélniku z kruznice

2 body
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 14

KruZnice je vytvorena z dratu délky 30 cm. Z tohoto dratu se vytvaruje obdélnik, jehoz
sousedni strany maji délky v poméru 3 : 2.

KruZnice a obdélnik maji totoZny obvod délky 30 cm. Obdélnik ma délky stran v poméru 3 : 2,
viz obrazek.
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o=2(a+b)
30=2(3x+2x) a=3x b=2x
30=2-5x Velikosti stran obdélniku jsou: g=3-3 b=23
30=10x a=9cm b=6cm
x=3cm
S=a-b
Obsah obdélniku se tedy rovna: S=9-6 Odpovéd je tedy B.

S=54cm’
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